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102 - RASNI BOJ 
 Rasni boj je gibalo svetovne zgodovine: vsa zgodovina je zgodovina rasnih bojev!  

Pomen rasnega boja v zgodovini in 
politiki izhaja iz biološkega zakona 
življenja, boja za obstoj. S sredstvi 
rasnega boja se rase in ljudstva borijo 
za svojo svobodo, pravico do 
samoodločbe, svoj življenjski prostor 
in tako ustvarjajo pogoje za ohranitev 
in razvoj vrste. Pomembna sredstva 
tega rasnega boja sta rasna 
segregacija in rasna higiena. 

Po nacionalsocialistični revoluciji in 
prevzemu oblasti s strani stranke (glej 
Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka) država ustvari rasne 
zakone, ki dejstvo rasnega boja 
zasidrajo v völkisch pravo. 
Nacionalsocializem zagovarja in 
brani raznolikost življenja - vključno 
s človeškim življenjem z njegovimi 
rasami in narodi - v skladu z 
biološkim zakonom življenja 
diferenciacije ter s tem ohranitev in 
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razvoj vrst vseh narodov. Zavrača razvrščanje na višje ali nižje rase (glej 
Untermensch) in dogmatizem enakosti ter priznava različnost in pravico do 
življenja vseh. 

Po drugi strani pa se nacionalsocialistično svetovno gibanje vidi kot organizirana 
volja za življenje arijske rase (glej Arijci) in zato vodi rasni boj proti vsem 
vplivom in silam, ki ogrožajo, preprečujejo ali ovirajo ohranitev in razvoj arijske 
rase in njenih ljudstev. 

Rasni boj ni istoveten z vojno, ampak je prisoten tudi v miru: mešani zakoni, 
odtujitev, eksplozija rojstev in upadanje števila rojstev, migracijska gibanja, 
enakostna dogma internacionalizma, tujsko-etnični imperializem, sionistično 
prizadevanje za svetovno prevlado in še veliko drugega so fronte rasnega boja. 

Proti grozečemu porazu arijcev v rasnem boju po porazu Nemčije v drugi svetovni 
vojni nacionalsocializem in njegove stranke mobilizirajo politično voljo za rasno 
preživetje in višji razvoj vseh belih ljudstev. Pri tem si prizadeva za oblikovanje 
svetovne arijske skupnosti narodov, velikega evropskega imperija ter arijskih 
etničnih skupnosti in narodov, ki živijo v skladu s svojo vrsto in naravo. 

V ZRN se za te cilje bori Nova fronta. Le tako sta mogoča preživetje arijske rase 
in nov razcvet arijske kulture, saj rasni boj ostaja temeljno dejstvo človeškega 
sobivanja in ga ni mogoče preprečiti z željo:  

 
"Ljudstvo, ki izjavi, da se ne želi več vojskovati, ne odpravi vojn, temveč le 
sebe."  
 

Adolf Hitler. 

 
 

103 - RASNA SEGREGACIJA 
Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega mišljenja (glej biološki 
humanizem) dosledno uporablja biološke zakone življenja v boju za oblikovanje 
politike in življenja človeške skupnosti, da bi zagotovil ohranitev in razvoj vrste 
arijske rase (glej arijci) in njenih ljudstev.  

Najpomembnejši zakoni življenja so dednost, diferenciacija in boj za obstoj. 

Rasna segregacija služi vsem trem osnovnim zakonom življenja: ohranjanju čiste 
genetske sestave, ohranjanju raznolikosti in rasnemu preživetju v boju za 
obstanek. Na političnem področju je skupaj z rasno higieno odločilno sredstvo v 
stalnem rasnem boju. Po nacionalsocialistični revoluciji in prevzemu oblasti s 
strani stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) je nastajajoči 
nacionalsocialistični Volksstaat v okviru rasnih zakonov (glej tudi država) rasno 
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segregacijo zapisal v völkisch pravo. 

Rasno ločevanje ne temelji na temeljni ideji o višjih ali nižjih rasah in ljudstvih 
(glej tudi Untermensch), temveč na ideji o raznolikosti, ki jo je vredno ohraniti in 
ki predpostavlja ločen razvoj v skladu z vrsto in naravo. Samo ločen razvoj - rasna 
segregacija - zagotavlja vsaki rasi in vsakemu ljudstvu pravico do samoodločbe za 
svobodno ohranjanje in razvoj vrste. Rasna ločitev tako omogoča svobodo 
narodov in preprečuje biološko in/ali duhovno odtujitev. 

Rasna segregacija se v glavnem uresničuje v ločenih naselitvenih območjih (glej 
Lebensraum), s prepovedjo mešanih zakonskih zvez ter z zaščito lastne etnične 
kulture, tradicije in načina življenja pred vsakim imperializmom. Ker naselitev 
zaprtih tujih etničnih skupin v Nemčiji ni niti mogoča niti smiselna ali zaželena, so 
politične zahteve Nove fronte po rasni ločitvi pogoj za dosledno repatriacijo 
tujcev, ki skupaj z zahtevo po zaščiti življenja omogočajo preživetje nemškega 
naroda in določajo taktiko Nove fronte. 

 

104 - ODGOVOR 
 Nacionalsocialistična revolucija si prizadeva premagati dekadenco arijske rase, ki 
je postala življenjsko nevarna, in se bori za Novi red, v katerem sta človeška 
narava in kultura spravljeni med 
seboj in vse skupno življenje služi 
ohranitvi arijske vrste in razvoju 
njene vrste (glej Zeitwende). Vsi 
intelektualni in politični tokovi, ki se 
oklepajo stališč iz prejšnjih časov ali 
celo nasprotujejo 
nacionalsocializmu, so reakcionarni. 
Torej predvsem krščanstvo pod 
judovskim vplivom (glej tudi 
judaizem), liberalni kapitalizem in 
tudi marksizem ter vsa stališča, ki so 
jih oblikovali ali so nanje kakor koli 
vplivali. 

Še pomembnejša od takšnih 
objektivno reakcionarnih političnih 
ali intelektualnih nasprotnikov je 
reakcija kot buržoazni odnos do 
življenja (glej buržoazija). Medtem 
ko marksizem, na primer, ustvarja 
vsaj pogosto revolucionaren odnos 
do življenja, je ta manifestacija 
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reakcije v bistvu le izraz meščanskega filistrstva, ki je postalo politika. Je izraz 
meščanskega strahu, pomislekov in omejene morale - skratka: meščanstva kot 
načina življenja. 

Reakcija kot taka je največja nevarnost za nacionalsocialistično stranko (glej 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) v njenem revolucionarnem boju, 
zato se mora brezkompromisno upreti vsakršnemu vdoru reakcionarnih stališč. 

Takšni vplivi lahko prihajajo zlasti iz tistega dela reakcije, ki se imenuje 
nacionalna, vendar pridiga in prakticira prilagajanje vladajočemu sistemu in 
buržoaznemu svetu. Zgodovinski nacionalsocializem pred 1945/56 JdF je na 
koncu propadel, ker se proti reakciji ni boril z enako odločnostjo kot marksizem. 
Odločilne poraze je nacionalsocializmu prizadejala reakcija: 

 Nacionalna vstaja 9. novembra 1923/34 JdF je propadla zaradi izdaje 
buržoaznih zaveznikov in se zrušila v toči krogel policije pod poveljstvom 
reakcionarnih sil. 

 30. junija 1934/45 JdF je več najboljših in brezkompromisno 
revolucionarnih nacionalsocialistov iz okrožja okoli načelnika štaba Sturm-
Abteilung (SA) NSDAP Ernsta Röhma postalo žrtev reakcionarnih 
morilskih spletk, ki so prevarale vodjo Adolfa Hitlerja in preprečile 
dokončanje 
nacionalsocialistične 
revolucije. 

 20. julija 1944/55 JdF poskus 
puča reakcije je razkril brezno 
izdajstva in izdaje države prav 
v tistih krogih wehrmachta, 
uprave, cerkva in 
gospodarstva, pred katerimi so 
revolucionarji v NSDAP 
vedno svarili, a so po letu 
1934/45 JdF veljali za 
nacionalno zanesljive. 

Nacionalsocializem nove generacije 
je iz tega potegnil svoje sklepe, v 
osnovi zavrača vsakršen kompromis 
z reakcijo in s svojo etiko delavstva 
premaguje meščansko-
reakcionistični odnos do življenja. 
Reakcionarna doba buržoazije se 
umika revolucionarni dobi delavstva!  

V spomin na mučeništvo načelnika 
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štaba Ernsta Röhma in drugih nacionalsocialističnih revolucionarjev je združenje 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front obletnico 30. junija razglasilo za 
vsakoletni dan boja proti reakciji. 

  

105 - UPOR 
 Politični boj miselne skupnosti Nove fronte poteka v treh korakih: nezadovoljstvo 
- upor - revolucija. 

Nova fronta v skladu s svojo taktiko in s pomočjo politike zavezništva vzbuja in 
izkorišča nezadovoljstvo s političnimi, gospodarskimi, kulturnimi in/ali socialnimi 
razmerami med ljudmi na vseh ravneh in na vseh področjih ter to nezadovoljstvo 
povečuje do upora. 

Upor nastane tam, kjer ogorčenje, grenkoba in obup postanejo močnejši od 
potrebe po neopaznem, konformističnem življenju in podrejenosti vladajočemu 
redu. Upor tako omogoča premagovanje meščanskega odnosa do življenja (glej 
buržoazija) in postane gonilna sila völkisch kulturne revolucije. 

Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) 
organizira, koncentrira in krepi sile upora s svojimi frontnimi in množičnimi 
organizacijami ter politiko zavezništev. S skrbnim seznanjanjem s svetovnim 
nazorom in odnosom do življenja nacionalsocializma jim posreduje politično 
zavest in tako upor uporabi kot predpogoj in stopnjo nacionalsocialistične 
revolucije. 

Glavno sredstvo upora je vedno mladina, katere naravna nagnjenost k uporu se 
uporabi tudi po prevzemu oblasti v okviru nadaljevanja völkisch kulturne 
revolucije in popolne mobilizacije v nacionalsocialistični Volksstaat (glej državo) 
za boj proti dekadenci in izgradnjo novega reda. 

  

106 - PRAVO 
 Program stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke v 19. točki 
poziva k "zamenjavi rimskega prava, ki služi materialističnemu svetovnemu redu, 
z nemškim običajnim pravom". To izraža odločilno fronto v boju za svobodo 
nacionalne jurisdikcije kot del narodove svobode, pravice do samoodločbe in 
suverenosti. 

Veljavni zakon, ki izhaja iz rimskih časov, poskuša ugotoviti abstraktna dejstva in 
s tem utemeljiti shematično sodno pristojnost in presojo ter tako gradi nerealen, 
nenaraven in dogmatičen iluzorni svet, ki služi svetovnemu redu materializma. V 
nasprotju s tem je cilj nemškega nacionalnega zakona, katerega najvišje načelo je: 

KAR JE PRAV, JE DOBRO ZA NEMŠKI NAROD! 
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To izraža spoznanje, da pravo, tako kot vsa druga področja nacionalnega življenja, 
ne sme biti samo sebi namen, temveč je podrejeno ohranjanju in razvoju vrst ljudi 
ter mora to spodbujati. Nacionalsocialistična ljudska država je totalna država, ki 
zajema vse in je usmerjena v preživetje in višji razvoj ljudstva. Zato povsem 
naravno zajema tudi področje prava in sodne prakse ter ju oblikuje v skladu s 
spoznanji in cilji nacionalsocializma. 

V skladu s tem nacionalno pravo črpa svojo legitimnost iz služenja ohranjanju in 
razvoju vrst ljudi, ki so razumljeni kot skupnost in združeni v narod (glej 
Volksgemeinschaft). Etnično pravo se razlikuje od dogmatizma prevladujočega 
prava po tem, da je zakoreninjeno v občutku pravičnosti ljudi, ki je drugi steber 
njegove legitimnosti. Če povzamemo, to pomeni:  
vir prava in sodne prakse v pravnem sistemu svobodnih ljudstev je ljudski občutek 
za pravičnost. 
 Cilj pa je ohranjanje in razvoj vrst ljudi. Iz  
takšnega nacionalnega pravnega reda izhajajo konkretne pravice in dolžnosti 
vsakega pripadnika ljudstva, ki so enako zavezujoče za vse (glej tudi enakost). 

  

107 - PRISTOJNOST 
 Sodna pristojnost v nacionalsocialističnem Volksstaatu (glej državo) izhaja iz 
legitimnosti prava v nacionalsocializmu, ki temelji na dveh stebrih: 

 storitev za ohranjanje in razvoj vrst ljudi in 

 občutek za pravičnost ljudi. 

Iz tega sledi: kaznivo je tisto, kar škoduje celotni narodni skupnosti ali drugemu 
državljanu. Kaznovalno vedenje je treba kaznovati. Višina in vrsta kazni nista 
abstraktna posledica izoblikovanega niza dejstev, temveč konkretno posledica teže 
dejanja in s tem škode ter osebnosti storilca v skladu z občutkom ljudi za 
pravičnost. Nov pravni sistem, ki bo temeljil na teh načelih, bo torej določil le zelo 
splošne primere ravnanja, vrednega kaznovanja, in primere pravične kazni; vse 
drugo bo prepuščeno sodiščem. Pri določanju prava se bodo sodišča oprla na 
prejšnje sodbe v primerljivih primerih, ki se štejejo za pravične, kar je lahko 
določeno vodilo, vendar ni nujno. Odločilen je občutek ljudstva za pravičnost, 
tako da formula "V imenu ljudstva" ponovno dobi svoj pomen. 

Da bi omogočili uveljavljanje tega občutka za pravičnost, bodo v prihodnje 
sodniki porotniki izbrani s svobodnimi osebnimi volitvami med kandidati, ki so 
uspešno opravili osnovni tečaj pravnega pouka. Redne nove volitve zagotavljajo 
ljudski nadzor. V naslednji višji instanci bo izvajanje pravosodja v rokah porot. Pri 
sodiščih, ki so odgovorna za kazniva dejanja zoper druge pripadnike ljudstva, so 
redno izvoljeni s svobodnim osebnim glasovanjem, pri sodiščih, ki so odgovorna 
za kazniva dejanja zoper nacionalno skupnost, pa jih imenuje stranka (glej 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Porota sama odloča o vprašanju 
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krivde in višini kazni. 

Kljub temu poklicni sodniki niso odveč, nasprotno: nacionalsocialistična ljudska 
država potrebuje visoko usposobljene in strastne sodnike (glej tudi osebnost). 
Prevzeti morajo duh novega pravnega reda. Preučijo celotno sodno prakso in 
poznajo druge sodbe v primerljivih primerih. Skrbno in odgovorno svetujejo 
poroti pri izreku sodbe. Tako kot tožilstvo in obramba imajo tudi oni pravico, da se 
pritožijo na naslednjo višjo stopnjo, če menijo, da je sodba nepravična. 

Višji pravni organi nad porotnimi sodišči so osrednji parlament (Reichstag) in 
končno führer kot vrhovni sodnik in utelešenje organizirane volje ljudstva, 
izražene v nacionalsocialistični stranki. 

Na ta način sodna praksa preneha vplivati na ljudi kot dogma, ki je tuja življenju, 
in postane sama sebi namen. Pravosodje je ponovno razumljeno kot del življenja 
ljudi in služi življenju in razvoju ljudi, zagotavlja pravičnost vsakemu članu 
ljudstva in mu pomaga pridobiti njegove pravice. Prava narodna skupnost lahko 
temelji le na pravičnosti. le občutek za pravičnost v narodu je vir pravičnosti, 
katere vidni izraz morata biti pravo in sodstvo v državi. 
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Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 

 
40. 

 

   Z ženo sva med praznovanjem s tovariši v Münchnu nekoliko pretiravala s pijačo. Ob odhodu 
iz gostilne sva kmalu naletela na tri mlade nemške policiste. Moja rahlo pijana žena je stopila do 
njih, pozdravila s Hitlerjevim pozdravom in zakričala: "Heil Hitler!" 

   "Zdaj ji je uspelo," sem si mislila. 

   Trije policisti so se ustavili na mestu. Za trenutek je zavladala popolna tišina. Nato so se 
istočasno postavili v branje, stisnili pete in vrnili Hitlerjev pozdrav! 

   Nato so nadaljevali pot, tako kot mi, saj smo se izognili aretaciji, ki sem jo pričakoval. 
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